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Wykonawcy post¢gpowania

Wyjasnienia do SWZ (2)

Dot. postgpowania:
wDostawa i monta; wyposaienia po adaptacji pomieszczeri po banku na Wydzial

Komunikacji, Transportu i Drog Starostwa Powiatowego w Sztumie”

Na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r., Prawo zamowien publicznych
(tekst jednolity Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 ze zm.), Zamawiajacy udziela nastgpujacych

wyjasnien:

Pytania od Wykonawcy nr 2:

Pytanie 1

Zgodnie z OPZ kubelek ma by¢ wykonany z tworzywa sztucznego w kolorze czarnym. Czy
dopuszczalne jest wykonanie siedziska w kolorze antracyt? (dotyczy pozycji 18 — fotel
konferencyjny).

OdpowiedzZ na pvtanie 1:

Zamawiajacy dopuszcza wykonanie siedziska w kolorze antracyt.
Pytanie 2:

Jako kolor wiodacy Zamawiajacy przywotal Olche. Czy dopuszczalne jest uzycie plyt
o zblizonym dekorze?

Odpowiedz na pytanie 2:

Zamawiajacy dopuszcza uzycie ptyt o zblizonych dekorze do koloru Olcha.
Pytanie 3:

Dotyczy pozycji 27 — czy w sklad tej pozycji wehodza dwie szafki gérne 60 i 120? Czy obie
szafki maja mie¢ drzwiczki unoszone do gory?

Odpowiedz na pytanie 3:

W skiad tej pozycji wehodzi jedna szafka gérna 60 cm oraz dwie osobne poiki, nie powigzane
z szafkg. Wymagana jest jedna potka o dlugosei 60 cm i druga o dlugosci 120 cm.

Pytanie 4:

Dotyczy pozycji 27 i 28 — czy fronty rowniez maja by¢ wykonane z tej samej ptyty laminowanej

co reszta mebli? Czy moze by¢ zblizony kolorystycznie do mebli? Czy korpusy maja by¢




wykonane z plyty bialej, czy w kolorze frontow? Jakiego typu uchwyty maja by¢ w szafkach
kuchennych?

OdpowiedZ na pvtanie 4:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie frontu zblizonego kolorystycznie. Korpusy winny by¢
w kolorze bialym. Uchwyty winne by¢ prostokatne, w kolorze czarnym.

Pytanie S:

Dotyczy pozycji 22 — nadruk ma byé bezposrednio na plycie? Czy Zamawiajacy poda swoj
projekt nadruku?

OdpowiedZ na pytanie 5:

Zamawiajacy informuje, ze nadruk ma by¢ zastosowany bezposrednio na plycie. Projekt
nadruku Zamawiajacy przekaze Wykonawcy po zawarciu umowy w sprawie zamowienia

publicznego.




